

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αξιότιμοι Γονείς και Κηδεμόνες των 13^{ου} και 92^{ου} Δημοτικών Σχολείων Θεσσαλονίκης,

οι εκπαιδευτικοί του προγράμματος «Δράσεις για παιδιά στο σχολείο το απόγευμα» σας ενημερώνουμε ότι τα δύο σχολεία στα οποία υλοποιείται το πρόγραμμα θα πάρουν μέρος στην "5^η Γιορτή Πολυγλωσσίας, Θεσσαλονίκη 2017. Συναντήσεις στον *ενδιάμεσο χώρο*", που διοργανώνει η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης, δια του Τμήματος Προγραμμάτων και Δια βίου Μάθησης, τη Δημοτική Εταιρία Πληροφόρησης, Θεάματος και Επικοινωνίας (Δ.Ε.Π.Θ.Ε.), με την υποστήριξη φορέων και Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων εντός κι εκτός Ελλάδας. Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στις 26-27-28 Μαΐου, στο Νέο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης.

Η συμμετοχή των δύο δημοτικών σχολείων του προγράμματος, 13^ο και 92^ο, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 28/5/2017 και ώρα 11:00 – 11:30 μμ στην αίθουσα Μανόλη Αναγνωστάκη με τίτλους: «**Ένα σχολείο για όλους**» για το 13ο ΔΣ και «**Τα παιδιά τραγουδούν για τα παιδιά**» για το 92ο ΔΣ.

Κάθε σχολείο θα παρουσιάσει δύο δράσεις, μία εικαστική δημιουργία και μία θεατρική ή μουσικοθεατρική παράσταση. Ακολουθεί αναλυτικά το πρόγραμμα των παρουσιάσεων για κάθε σχολείο:

13^ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης

Τίτλος: Ένα σχολείο για όλους

Περιγραφή: Τα παιδιά μας μιλούν για την αγάπη τον κόσμο που ονειρεύονται μέσα από τα τραγούδια:

«Πολύχρωμη αγάπη» και

«Μη μηλάς άλλο γι' αγάπη»

Διαβάζουν το ποίημα του Τούρκου ποιητή Ναζίμ Χικμέτ

«*Ας δώσουμε τον κόσμο στα παιδιά*».

Εμπνέονται και γράφουν ο καθένας τη δική του ευχή.

92^ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης

Τίτλος: «Τα παιδιά τραγουδούν για τα παιδιά».

Περιγραφή: Τα παιδιά μας τραγουδούν για τα παιδιά μέσα από τα τραγούδια

«*Αν όλα τα παιδιά της γης*» και

«*Τα παιδιά ζωγραφίζουν στον τοίχο*».

Στη συνέχεια, επιλέγουν και παρουσιάζουν τις ιστορίες κάποιων άλλων ανήλικων παιδιών...

από το βιβλίο «Μονόλογοι από το Αιγαίο»,

μία έκδοση – αποτέλεσμα κύκλων θεατρικών βιωματικών εργαστηρίων όπου ασυνόδευτοι ενήλικοι πρόσφυγες γράφουν τις προσωπικές τους ιστορίες.

Καλούνται οι γονείς και κηδεμόνες, των μαθητών και μαθητριών που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις δράσεις που θα γίνουν στο σχολείο τους για τη γιορτή της πολυγλωσσίας, να έρθουν στο σχολείο για να δώσουν τη συγκατάθεσή τους για τη συμμετοχή και να δεσμευτούν ότι θα συνοδεύσουν τα παιδιά τους στο Νέο Δημαρχιακό μέγαρο την ημέρα της παρουσίασης.

Παρακαλούνται τα παιδιά να προσέλθουν στο Δημαρχιακό Μέγαρο, συνοδευόμενα από τους γονείς και κηδεμόνες, τουλάχιστον μισή ώρα πριν την έναρξη.

Ευχαριστώ!

Υπεύθυνη Δήλωση

Ο/Ηγονέας/κηδεμόνας του μαθητή
..... δηλώνω υπεύθυνα ότι επιτρέπω
στον υιό/κόρη μου να συμμετέχει στις εκδηλώσεις του προγράμματος
«Δράσεις για παιδιά στο σχολείο το απόγευμα» στην 5η Γιορτή
Πολυγλωσσίας που θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 28/5/2017 και ώρα
11:00 – 11:30 μμ στην αίθουσα Μανόλη Αναγνωστάκη Του Δημαρχιακού
Μεγάρου. Επίσης θα μεριμνήσω για την προσέλευση του παιδιού τουλάχιστον
μισή ώρα πριν την έναρξη της δράσης και για την αποχώρησή του.

Θεσσαλονίκη,

Υπογραφή